
4. függelék a 20/2015.XII. 17. ) önkormányzati rendelethez 

 

 

A kötelezettségvállalás, az utalványozás, az ellenjegyzés 

és az érvényesítés rendje 
 

 
A kötelezettségvállalás, az utalványozás, az ellenjegyzés és az érvényesítés hatálya kiterjed 

Kenderes Város Önkormányzatára, illetve a Polgármesteri Hivatalra. 
 

1. A kötelezettségvállalás, utalványozás szabályai 

 

 
A képviselő-testület által jóváhagyott költségvetés keretein belül kötelezettségvállalásra, 

utalványozásra jogosultak: 

A helyi önkormányzat nevében kötelezettséget Pádár Lászlóné polgármester vagy az általa 

felhatalmazott személyek vállalhatnak, illetve utalványozhatnak. 

    

Felhatalmazott személyek: 

a)  Tóth Tiborné alpolgármester 

b)  Baktai Kálmán Ügyrendi Bizottság elnöke (aki a polgármester, illetve az alpolgármester 

tartós távolléte esetén) vállalhat kötelezettséget 

 

A választások során felmerülő kiadások tekintetében Dr. Gaszparjan Karen jegyző vagy az által 

felhatalmazott személy (Orosz Mihály aljegyző) jogosult kötelezettségvállalásra, illetve 

utalványozásra. 
 
Kötelezettségvállalásra a polgármester – az elfogadott költségvetési előirányzatok keretein 

belül - 1 millió Ft értékhatárig jogosult, ezen felül kötelezettséget a képviselő-testület vállalhat. 

 

A kötelezettségvállalás és utalványozás ellenjegyzésére Dr. Gaszparjan Karen jegyző, 

távollétében az általa írásban megbízott személy (Süvegesné Bakondi Mária, Márki Katalin) 

jogosult. 

 

I.1. szakasz  Az ellenjegyzés szabályai 

 

 
Ellenjegyzésre: Dr. Gaszparjan Karen jegyző jogosult. Távolléte esetén az általa írásban 

megbízott személyek: Orosz Mihály aljegyző, Süvegesné Bakondi Mária Pénzügyi és 

Városgazdálkodási Osztályvezető, Márki Katalin vezető-főtanácsos. 
 

 

 
Érvényesítő: 

 



Süvegesné Bakondi Mária Pénzügyi és Városgazdálkodási osztályvezető,  

Márki Katalin vezető-főtanácsos 

Barabás Edit főelőadó 

 

 

 

Összeférhetetlenségi szabályok 

 

 

A kötelezettségvállaló és az ellenjegyző, illetve az utalványozó és az ellenjegyző – ugyanazon 

gazdasági eseményre vonatkozóan – azonos személy nem lehet. 

 

Pénztáros nem kaphat utalványozási jogosultságot. 

 

Az érvényesítő személy nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult 

személlyel. 

 

Kötelezettségvállalási, érvényesítési, utalványozási, ellenjegyzési feladatot nem végezhet az a 

személy, aki ezt a tevékenységet közeli hozzátartozója, vagy a maga javára látná el. 

 

 

 

 

 

 


